



HAMIRPUR POLICE



:: मिशन शक्ति अभियान के अंतर्गत कार्यशाला का आयोजन कर छात्राओं को जागरूक किया गया::

आज दिनांक 20/10/2020 को "मिशन शक्ति अभियान" के अंतर्गत तैयार की गई कार्य योजना के अनुरूप चित्रगुप्त इंटर कॉलेज राठ में कार्यशाला का आयोजन किया गया। आयोजित कार्यशाला में श्रीमान पुलिस महानिरीक्षक चित्रकूट धाम परिक्षेत्र बाँदा द्वारा छात्राओं से उनकी सुरक्षा के संबंध में वार्ता की गई व छात्राओं को कानूनी प्रावधानों एवं उ0प्र0पु0 की विभिन्न हेल्प लाइन नम्बर डायल 112, वूमेन पॉवर लाइन 1090, महिला हेल्पलाइन नं 181, के बारे में बताया गया व महिला सशक्तिकरण, महिलाओं की सुरक्षा एवं संरक्षण से संबंधित अन्य प्रावधानों के बारे में बताकर जागरूक किया गया इस मौके पर पुलिस अधीक्षक हमीरपुर एवं अन्य संबंधित अधिकारी व समस्त विद्यालय स्टाफ मौजूद रहा।





HAMIRPUR POLICE



सम्पूर्ण समाधान दिवस

आज दिनांक-20/10/2020 को जनपद के तहसील राठ में सम्पूर्ण समाधान दिवस के अवसर पर श्रीमान कमिश्नर महोदय एवं श्रीमान आईजी महोदय द्वारा जनता की समस्याओं को सुनकर उनका निस्तारण किया गया। इस मौके पर जिलाधिकारी हमीरपुर एवं पुलिस अधीक्षक हमीरपुर एवं अन्य संबंधित अधिकारी व कर्मचारी मौजूद रहे।





HAMIRPUR POLICE



थाना राठ का आकस्मिक निरीक्षण एवं पुलिस कर्मचारियों को महिला सुरक्षा के प्रति ब्रीफ किया गया

आज दिनांक 20/10/2020 को श्रीमान आईजी महोदय द्वारा थाना राठ का आकस्मिक निरीक्षण किया गया, निरीक्षण के दौरान महोदय द्वारा थाने के कार्यालय,मालखाना,थाने में लगे सीसीटीवी कैमरे,covid-19 महिला हेल्पडेस्क,सीसीटीएनएस,, अभिलेखो का रख-रखाव देखा गया व संबंधित को आवश्यक दिशानिर्देश दिए गए साथ ही महोदय द्वारा थाने के पुलिस कर्मचारियों को महिला के प्रति संवेदनशीलता बरतने व महिला अपराधों की रोकथाम के सम्बंध ब्रीफ किया गया। इस मौके पर पुलिस अधीक्षक हमीरपुर एवं क्षेत्राधिकारी राठ एवं अन्य संबंधित अधिकारी मौजूद रहे।





HAMIRPUR POLICE



::एंटीरोमियों चेकिंग एवं "मिशन शक्ति" जागरूकता अभियान::

आज दिनांक 20/10/2020 को जनपद हमीरपुर के समस्त थानों की एंटीरोमियों टीमों द्वारा अपने-अपने थाना क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले बस अड्डा/सार्वजनिक स्थानों/धार्मिक स्थलों/प्रमुख चौराहों के आस-पास में एंटीरोमियों चेकिंग की गई चेकिंग के दौरान बिना वजह घूमने वाले लड़कों/शोहदों की चेकिंग की गयी साथ ही एंटीरोमियो टीमों द्वारा अपने थाना क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले गाँव/कस्बे एवं सार्वजनिक स्थानों में महिलाओं/छात्राओं से उनकी सुरक्षा के सम्बंध वार्ता की गई व मिशन शक्ति जागरूकता अभियान के अंतर्गत यूपी पुलिस द्वारा चलाई जा रही सुरक्षा संबंधित एप्लिकेशन/112 नंबर/वूमेन पावर हेल्प लाइन 1090 यूपी कॉप/पुलिस सोशल मीडिया के बारे में बताकर जागरूक किया गया।

